Розділ 1 Вимоги до оформлення курсової роботи 
(висота 16, жирний, по центру)
1.1. Підрозділ (висота 14, вирівнювання зліва)

Текс необхідно виконувати шрифтом Тimes New Roman, висота 14, вирівнювання по ширині. Відступ 1 см. Поля: ліве – 3 см, праве, верхнє, нижнє – 2 см. Міжрядковий інтервал – 1,5.

Рисунок повинен вставлятись відразу після згадування. Приклад: «дану залежність графічно можна зобразити на рисунку 1».
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Рисунок 1 – Залежність 
(вирівнювання по центру, висота 12, інтервал 1,0)

Якщо по тексту вказується, що розрахунки зводяться до таблиці, то необхідно вказувати назву таблиці, або її номер. Приклад: «надалі однотипні розрахунки зводимо до таблиці 1», «надалі однотипні розрахунки зводимо до таблиці «Визначення секундних витрат води». Після згадування таблиці бажано її відразу ж вставляти.

Таблиця 1 – Визначення секундних витрат води

	№ ділянки
	N, шт
	n, шт
	G, кг/с

	1
	2
	3
	4

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	5
	
	
	

	6
	
	
	

	7
	
	
	


Шрифт у таблиці може бути зменшений до 11 пунктів.
Якщо по тексту є формули, то необхідно їх оформлювати так
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де 
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– параметр, кг/с; 
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– параметр, кг/с; 
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– параметр, кг/м3; 
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– параметр, м3/с.
Якщо по тексту є обрахунки, то їх необхідно оформлювати наступним чином (шрифт висотою 14 п)
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Продовження таблиці 1
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